

Piata sistemelor de alarma din România va creste cu pâna la 30%, în acest an (companie)



**Vânzarile de sisteme de alarma au crescut cu 40%, în cursul anului trecut, în comparatie cu datele din 2019, desi la ora actuala doar putin peste un sfert (27%) dintre români si-au instalat la domiciliu un asemenea sistem de protectie, arata o analiza realizata de catre o companie specializata în sisteme de securitate.**

În acest context, pentru anul în curs, reprezentantii Atu tech estimeaza o crestere a vânzarilor pentru sistemele de alarma de pâna la 30% si vizeaza solutii integrate într-un singur sistem: alarma, supraveghere video, diferite optiuni pentru deschiderile portilor automatizate sau controlul asupra becurilor sau alimentarii cu curent electric.

În prezent, 70% din totalul vânzarilor anuale de sisteme de alarma sunt reprezentate de cele profesionale, iar restul de 30% de cele rezidentiale.

"Acest raport se explica, în primul rând, prin obligativitatea business-urilor de a avea sisteme de securitate profesionale omologate instalate la punctele de lucru. O crestere mai accelerata se înregistreaza însa pe segmentul rezidential, unde familiile apeleaza la astfel de sisteme pentru protectia caselor si a bunurilor, atât împotriva tentativelor de furt, cât si a accidentelor casnice", se mentioneaza într-un comunicat al Atu Tech, transmis luni AGERPRES.

În ceea ce priveste potentialul pietei de profil din România, specialistii în domeniu estimeaza ca doar 27% dintre români au un sistem de securitate a locuintei.

Potrivit sursei citate, pretul mediu pentru un sistem de alarma profesional este între 800 si 1.000 de lei, în timp ce pentru cele rezidentiale tarifele variaza între 400 si 500 de lei.

Specialistii în sisteme de securitate Atu Tech (A2T.ro) recomanda ca instalarea sistemelor de alarma, mai ales a celor profesionale, sa fie facuta de instalatori profesionisti, autorizati. Instalarea necorespunzatoare poate duce la arderea sau la avariarea componentelor, dar, mai ales, la o programare gresita a sistemului, aspect foarte important în buna functionare a sistemului de alarma. Instalarea si programarea alarmelor necesita cunostinte avansate, astfel încât sa nu apara alarme false sau chiar ignorarea unor evenimente importante.

Atu Tech (a2t.ro) este cel mai mare magazin online de sisteme de securitate din România, conform cifrei de afaceri. Compania, înfiintata în anul 2011, are sediul în Sibiu si a înregistrat, în 2020, afaceri de 12 milioane de euro.